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pomoci soustavy rovnic:

. Na dvofe jsou slepice a kralici. Maji dohromady 35 hlav a 94 nohy. Kolik je kterych?

. V Zakovském internatu je ve 48 pokojich ubytovadno celkem 173 74kd. Nékteré pokoje

jsou tfilizkové, nékteré CtyrlGzkové. Uréete, kolik pokoji je tFilGizkovych a kolik
dvouliZkovych, jsou-li vSechny pokoje plné obsazeny.

Pro tabor bylo zakoupeno 60 konzerv hovézich a vepfovych o celkové hmotnosti
25,1 kg masa. Veprova konzerva obsahovala 415 g masa, hovézi 425 g masa. Uréete
kolik konzerv bylo hovézich a kolik vepFovych.

Soucet dvou Cisel je 38. Urcete je, jestlize dvé tfetiny prvniho &isla se rovnaji tfem
pétindm druhého.

Babicka méla v koSiku jablictka. Kdyz jich sedm dala dédec&kovi, méli oba stejné. Kdy?
dal déda pét jablek babicce, méla jich pak tfikrat vic nez déda. Kolik jablek mél kazdy
plvodné?

Vasek ma dvakrat vice sester neZ bratrd. Kazda z jeho sester ma tolik bratr, kolik ma
sester. Kolik ma Vasek sourozenc(i?

. Matce a dcefi je dohromady 34 let. Pfed dvéma roky byla matka pétkrat starsi nez

dcera. Kolik let je matce a kolik dcefi?

Babicka méla v ko3iku jablicka. Kdy? jich sedm dala d&dovi, méli oba stejné. Kdyz dal
déda pét jablek babicce, méla jich pak tfikrat vic nez déda. Kolik jablek mél kazdy
plvodné?

Ve dvou konvich je dohromady 20 litr& mléka. Pielijeme — li z jedné konve $estinu
objemu mléka do druhé konve, bude v obou konvich stejné mnoZstvi mléka. Kolik
mléka je v kazdé konvi?

10.V dilné potiebovali 200 | barvy do kanystru. K dispozici méli pétilitrové a sedmilitrové

kanystry. Kolik kterych poutZila, kdyZ barvou naplnily pravé 30 kanystrG?

11.Smisi —li se 5 kg draz3iho a 10 kg levnéjsiho zboZi, ma smés cenu 220,- K¢ za 1 kg.

Kolik stoji 1 kg drazsiho a 1 kg levnéjsiho zboZi, lisi-li se ceny o 30,- K&?

12.Pfi chemickém praktiku studenti michali dva rizné roztoky kyseliny sirové. Kdyz

smichali 3 I silnéjSiho a 2 | slabsiho roztoku, dostali 42procentni roztok. Smichanim 2 |
silnéjSiho a 4 | slabSiho roztoku vyrobili 30procentni roztok. Uréete koncentrace
puvodnich roztokd.




13.Mof'ska voda obsahuje 5% soli. Kolik kg destilované vody je tfeba pfilit ke 40 kg
mofrské vody, aby obsah soli byl 2%?

14.Kolik gramd 30% kyseliny dusicné je tfeba pfilit ke 100g 10% kyseliny dusi¢né,
abychom dostali 25% kyselinu dusi¢nou?

15.Na odmény ve 3kolni soutéZi bylo koupeno 25 mikrotuZek. Draz3i byly za 20 K¢,
lacingjsi za 15 KC. Celd zaplacena &astka byla 455 Ké&. Kolik kust tuzek od kazdého
druhu bylo koupeno.

16.Honzik kupoval housky a rohliky. Houska stoji 2,50 K¢, rohlik 2 K&. Koupil 12 kusd
peciva a zaplatil 26 K¢. Kolik koupil housek a kolik rohlika?

17.Do $kolni druziny koupili 20 sad pastelek. Vétsi sady staly 65 K& mensi jen 50 K&. Za
vsechny sady zaplatili 280 K¢. Kolik jednotlivych druhd sad koupili?

18.Pani Berankova si koupila kvétiny na jarni vysadbu. Begonie byly po 35 K& a muskaty
po 48 KE. Za 25 sazenic zaplatila 1 070 K&. Kolik sazenic begonii a kolik sazenic
muskata koupila?

19.Adélka s Barborkou maji dohromady 34 bonbon(. KdyZ da Barborka Adélce 2
bonbony, budou mit stejné. Kolik bonboni ma Adélka a kolik Barborka?

20.Soucet dvou celych cisel je 3 a jejich rozdil 7. Uréi nezndma ¢isla.

21.Soucet dvou Cisel je pétkrat vétsi nez jejich rozdil. Prvni &islo je o 5 vétsi, nez druhé.
Najdi je.

22.7Z mista A vyjel v 8:00 kamion rychlosti 60 kTm Z mista B, které je od A vzdélené 225

km, vyjelo ve stejnou dobu proti nému rychlosti 90 kTm Ur¢i, kdy a jak daleko se od

mista A vozidla setkaji.

23.Dan a Honza bydli od sebe 4 km. Domluvili se, Ze se sejdou na cesté mezi obéma

domovy. Dan vysel ve 14 hodin rychlosti 5 kTm Honza mu vyjel naproti na kole

rychlosti 15 kTm V kolik hodin se setkali a jakou vzdélenost ujel Honza?




24. Vzdalenost mezi misty K a L je 150 km. V 8:00 vyjel z mista K automobil rychlosti 60
kTm. V 9:00 vyjel proti nému z mista L druhy automobil rychlosti 75 kTm.V kolik hodin se

setkaji a jak daleko od misa L to bude?

25. 29 Zaku tfidy 9. A ma byt ubytovano ve 12 dvoulizkovych a t¥iliZkovych pokojich.
Kolik je dvoulGZzkovych a kolik tFilGizkovych pokoji?




